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Legalizálás felé tart a zene-, film-, 
és e-bookmásolás? 
 
Az új angliai szerzői jogok változásairól számol be 
a Zene.hu összefoglalója. Ezek szerint – mint írják, 
a XXI. század követelményeihez alkalmazkodva – 
a szigetországi jogalkotók igyekeztek életszerűvé 
tenni a személyes tartalomkezelést, azaz az 
e-bookolvasást, zeneletöltést, online videózást. A 
változások lényege úgy írható le: a legálisan meg-
vásárolt zenét, könyvet a felhasználó lemásolhatja 
és felhőbe vagy más tárolóba helyezheti. De! Kizá-
rólag csak személyes célra, és továbbra sem oszt-
hatja meg a vásárló a tartalmat, és ez alól nem 
kivétel a családja sem, a gyermeke, felesége, más 
rokona, vagy ismerőse, kollégája. 
 
Nem árt tudni, hogy ezzel szemben az Amazon és 
az Apple már sokkal lazább hozzáférést engedé-
lyez. Az Amazon lehetővé teszi egy adott körben a 
megosztást, ha ennek megfelelő konstrukcióban 
vásárolták meg a tartalmat. Ide tartozik, hogy az 
Amazonnál az e-könyv kölcsönzése is lehetséges, 
igaz, a Kindle tulajdonosok körében. 
 
Mintha a felhő alapú tartalomtárolás lenne a kulcs-
szó a digitális jogok kiterjesztésében. Igaz, ha a 
legálisan vásárolt tartalmat egy olvasó a felhőben 
tárolja – erre már van mód, sőt ez napi gyakorlat –, 
és onnan szeretné megosztani, akkor ez már el-
lenőrizhető folyamat, tehát visszarettentőbb hatású 
a CD-és vagy pendrive-os csere-berénél. 
 
A zene.hu beszámolójának fontosabb részletei: 
„A brit jogszabály lehetővé teszi az Egyesült Ki-
rályság állampolgárainak, hogy cédéket, mp3-
makat, dévédéket, blu-rayeket és e-bookokat má-
soljanak. A fogyasztók a másolatokat helyi tároló-

kon, vagy a felhőben tarthatják. De! Itt jön a csavar 
a történetben, a lehetőség kizárólag személyes 
felhasználásra szól. A britek továbbra sem oszthat-
ják meg a tartalmakat családjukkal, barátaikkal 
vagy bárki mással. 
 

 
 
A felhasználók nem csinálhatnak lemezeket a 
Spotify és a Netflix segítségével streamelt zenéből 
vagy videóból, akkor sem, ha előfizetői a szolgálta-
tásnak. Hasonképpen, nem rippelhetnek kölcsön-
zött blu-rayt, videójátékot, e-bookot vagy más 
egyéb fájlokat. 
Miközben legálisan lehet egy megvásárolt tévés 
letöltés, mozi fájl vagy e-bookformátumát megvál-
toztatni, a kereskedőknek – mint például az Ama-
zon, az Apple és a Google – jogukban áll digitális 
jogi menedzsment (DRM) szoftvereket alkalmazni, 
hogy megnehezítsék ezt.” 
 
/Forrás: http://konyvkonnektor.hu/?p=4402/ 
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